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Handelsverbod op producten niet geschikt voor dieren  -  Stand van zaken

In de beleidsnota van 2019-2024 staat onder 6.1.4. Operationele doelstelling 4. In deze 
doelstelling wil de minister de handel in producten bestemd voor dieren, die hiervoor niet 
geschikt zijn, aan banden leggen. In de handel worden verschillende producten voor 
dieren aangeboden die niet geschikt zijn om aan hun fysiologische en ethologische 
behoeften te voldoen. Sommige aangeboden hokken, kooien en bokalen zijn veel te klein 
voor de doeldiersoort, maar mogen nog wel verkocht worden. De minister gaat een kader 
creëren om deze handel een halt toe te roepen en zou overleggen met de federale 
overheid voor wat betreft het invoeren van een handelsverbod, voor zover er sprake is 
van een gemengde bevoegdheid.

1. Voor welke producten die onder zijn bevoegdheid vallen heeft de minister tussen 
2019 - 2020 een handelsverbod voor het invoeren opgelegd? Graag een overzicht 
van de producten per jaar.

2. Heeft de minister in de periode 2019 - 2020 overleg gepleegd met zijn federale 
collega voor het invoeren van een handelsverbod voor producten die niet geschikt 
zijn voor dieren? Zo ja, wanneer? Graag een overzicht van de data.

3. Zijn er notulen van deze vergaderingen? Zo ja, kan de minister ze bezorgen?

4. Als de minister in de periode 2019-2020 geen overleg gepleegd heeft met zijn 
federale collega, wat is daarvoor de reden?

5. Hoever staat de minister met het creëren van een kader om de handel in producten 
bestemd voor dieren, die hiervoor niet geschikt zijn, een halt toe te roepen? Kan de 
minister een stappenplan bezorgen?

6. Welke initiatieven zal de minister nog nemen?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 712 van 12 mei 2021
van ELS STERCKX

Zoals de beleidsnota aangeeft, moet het decretaal kader hiervoor nog gecreëerd worden. 
Hoe dit best uitgewerkt wordt en of er sprake is van een gemengde bevoegdheid, maakt 
deel uit van de ontwikkeling van de Vlaamse Codex voor dierenwelzijn.


